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Resposta da Comissão Examinadora aos questionamentos  
do recurso apresentado pelo candidato Pedro Leal David  

 
 

Ata da reunião da Comissão Examinadora do Concurso Público para Professor das 
disciplinas Percepção Musical e Percepção Musical Avançada, Edital 48/2026, realizada 
por videoconferência com início às 19:00 do dia 15 de abril de 2026, com a presença de 

seus três membros titulares – Professor José Wellington Santos (presidente), Profª. 

Drª. Anna Cristina Cardozo da Fonseca, Prof. Dr. Fabio Adour da Camara –, sob a 

presidência do Prof. José Wellington Santos. A reunião teve como pauta única a 
discussão e consequente deliberação relativas aos questionamentos apontados no 
recurso, encaminhado ao Departamento de Composição e Regência do Instituto Villa-
Lobos, apresentado pelo candidato Pedro Leal David no qual questiona a nota, 7,3 (sete 
vírgula três), atribuída à sua prova escrita pela presente Banca Examinadora. Assim, 
com base nos referidos questionamentos do candidato, deu-se início à discussão em 
que cada um dos membros da Comissão fez as suas considerações ponto a ponto, 

chegando-se à seguinte conclusão consensual, “Considerando as respostas aos 
questionamentos do candidato Pedro Leal David, a Banca Examinadora do 
presente certame ratifica a nota 7,3 (sete vírgula três), atribuída à prova escrita do 
candidato, destacando que esta nota torna o candidato apto a seguir com a 
realização das próximas etapas do concurso – prova didática, prova prática e prova 
de títulos –, todas com caráter classificatório.” Para informações detalhadas 
acerca da argumentação que serviu de base para as considerações que resultaram 
na deliberação, conclusão consensual, exposta acima, consultar o documento de 
resposta ao presente recurso, objeto dessa reunião e que segue anexo. E assim, 
nada mais havendo a tratar, eu, José Wellington Santos (siape 2175974), presidente 
dessa Comissão e dessa reunião, encerrei a reunião às 20:30. 
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